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Одним із важливих завдань відновлення інфраструктури в умовах сучасних викликів, 

перед усім – воєнного стану, є належне функціонування територіальних центрів надання 

адміністративних послуг (ЦНАП), які є своєрідним містком між органами державної 

виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, підприємцями та населенням. 

Швидке отримання інформації від користувачів та оперативні розпорядчо-управлінські 

дії всіх органів публічного управління – запорука ефективного відновлення інституційного 

та інфраструктурного забезпечення розвитку економіки, вирішення соціальних проблем, та 

задоволення запитів бізнесу й громадян на якісні, своєчасні та в повному обсязі надані 

адміністративні  послуги. 

З огляду на це, для ефективного функціонування ЦНАП, а також суттєвого покращення 

якості надання адміністративних послуг, в першу чергу, необхідне застосування ними 

сучасних інформаційних технологій. Саме формування ефективної інформаційної системи 

надання адміністративних послуг уможливлює отримання об’єктивної інформації, що 

характеризує якість наданих послуг. Це створює передумови для своєчасного прийняття 

управлінських рішень, спрямованих на покращення та наближення адміністративних послуг 

до реальних потреб їх споживачів. Застосування інтелектуальних методів обробки даних 

дасть можливість підвищити якість, а також дозволить суттєво прискорити процес надання 

адміністративних послуг фізичним та юридичним особам. Відповідно, актуалізується 

завдання пошуку та впровадження новітніх інформаційно-комунікативних технологій та 

інструментів забезпечення функціональної діяльності ЦНАП. 

Важливим з точки зору функціонування сучасних інформаційних систем в царині 

надання адміністративних послуг є обґрунтування вибору інструментарію та засобів 

розробки програмного забезпечення, аналізу основних показників використання веб-додатків 

ЦНАП. Актуалізуються також науково-практичні задачі розробки математичного та 

програмного забезпечення підтримки веб-сервісів надання системи адміністративних послуг 

з використанням засобів інтелектуалізації процесу виконання послуг та математичного 

моделювання ефективного функціонування веб-ресурсів. 

Активне запровадження цифрових технологій в усіх сферах життєдіяльності, 

безумовно, є одним із основних трендів розвитку суспільства. На сьогоднішній день 

величезне різноманіття веб-ресурсів створює позитивне тло для віртуалізації процесів 

створення та надання різних видів послуг. Але функціональність та ефективність цілого ряду 

on-line сервісів вимагає постійного суттєвого покращення. Слід наголосити, що в цілому 

відвідуваність користувачами інформаційних веб-ресурсів є однією із основних 

характеристик сервісу. Чим більша кількість відвідувань, тим актуальнішим є ресурс. 

Показник відвідуваності сервісу однозначно свідчить про рівень навантаження на 

обслуговуючий персонал і відображає потреби в оптимізації бізнес-процесів. 

Найбільшим попитом користуються певного виду віртуальні системи надання 

адміністративних послуг, які пов’язані з веденням підприємницької діяльності, 

започаткуванням процесів виробництва різноманітних товарів та надання послуг. Особливо 
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це стосується послуг, пов’язаних з екологічною експертизою і отриманням дозвільних 

документів для ведення підприємницької діяльності в сфері промислового виробництва та 

сфери послуг. Такого типу системи, що функціонують у розрізі територіальних громад, 

суттєво спрощують процес реалізації адміністративних послуг органами місцевого 

самоврядування. При цьому важливою є ефективність функціонування інформаційних веб-

ресурсів, адже досить часто подібного типу системи є не зовсім ефективними. Це 

обумовлено, насамперед, слабким структуруванням контенту, або неврахуванням динаміки 

запитів і активності користувачів.  

В функціональній діяльності ЦНАП, процеси взаємодії з відповідними інформаційними 

джерелами знаходяться у прямій залежності від формування запитів, їх перетворення в 

результаті опрацювання даних і формування кінцевого інформаційного продукту, який з 

допомогою веб-сервера буде спрямований до веб-браузера. Це відбувається з використання 

доступу до масивів даних веб-ресурсу. В даному контексті необхідно наголосити, що 

взаємодія з різними джерелами потребує детального опису усіх типів даних, правил 

формування запитів з використанням спеціальної термінології. 

Поряд з цим, віртуальні системи надання адміністративних послуг, що активно 

впроваджуються в умовах процесів діджиталізації суспільного життя, кардинально 

відрізняються від звичайних інфоресурсів, так як їх наповнення є добре структурованим за 

типами послуг та документами, які потрібно завантажувати користувачам. В цьому випадку 

надзвичайно важливою є аналітика, отримана із веб-ресурсів, яка потрібна для впровадження 

бізнес процесів працівниками ЦНАП. 

Оцінка ефективності використовуваних веб-ресурсів потребує застосування 

спеціальних математичних моделей, що описують процеси їх функціонування. Моделі такого 

типу дають можливість розв’язувати і задачі оптимізації програмних алгоритмів, і 

застосування відповідної оргтехніки, а також задачі із оптимізації менеджменту бізнес-

процесів та управління персоналом. Формування таких моделей для забезпечення ефективної 

діяльності ЦНАП, на нашу думку, потребує детального дослідження процесів 

функціонування веб-ресурсів із врахуванням впливу інформаційного середовища на 

функціональну діяльність центрів надання адміністративних послуг. 

Одним із основних чинників процесу створення ефективних ЦНАП та підвищення 

якості надання адміністративних послуг поряд з кваліфікованим персоналом є використання 

сучасних інформаційних технологій. Ефективна інформаційно-аналітична система надання 

адміністративних послуг дає можливість одержувати об’єктивну інформацію щодо якості та 

кількості наданих послуг; причому, така система може стати основою для оперативного 

прийняття управлінських рішень з метою реального удосконалення та наближення рівня 

якості послуг до запитів замовників. Використання смарт технологій обробки даних дозволяє 

підвищити якість наданих послуг, а також значно прискорити надання адміністративних 

послуг для громадян. Отже, актуальною є науково-практична задача щодо розробки 

програмно-математичного забезпечення підтримки веб-сервісів надання адміністративних 

послуг за рахунок реалізації засобів інтелектуалізації процесу виконання послуг та смарт 

моделювання функціонування веб-сервісів. 


